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RISPOSTE IN ORDINE AI CHIARIMENTI RICHIESTI 

 

 

Secondo elenco 

 

 

Domanda 1  
Si chiede se nell’ambito della richiesta, contenuta nell’Offerta tecnica, relativa al numero 
delle strutture convenzionate in grado di assicurare il ricovero che possiedono la 
certificazione ISO 9001 2008 per servizi di chirurgia generale si possano inserire anche  
quelle strutture che possiedono la versione aggiornata di tale certificazione ovvero la 
certificazione UNI ISO 9001:2015. 
Risposta 1 
Si conferma; si possono indicare nell’ambito nell’Offerta tecnica anche quelle strutture che 
possiedono la certificazione UNI ISO 9001:2015. 
 
Domanda 2  
Nell’ambito della richiesta, contenuta nell’offerta Tecnica, relativa alla dislocazione delle 
strutture ove poter effettuare il check-up in assistenza diretta, considerato che non è 
previsto un elenco da allegare, si chiede conferma che si intenda che il concorrente deve 
fornire l’aggregato numerico regionale di tali strutture.  
Risposta 2 
Non si conferma. Nell’Offerta tecnica dovrà essere indicato il numero e la dislocazione 
delle strutture convenzionate per il check-up in assistenza diretta; tali indicazioni dovranno 
essere riferite, essenzialmente, al territorio di Roma Capitale con particolare riferimento a 
quelle situate nei Municipi 1 e 2 e zone limitrofe. 
 
Domanda 3  
Si chiede di confermare se, in caso di partecipazione in RTI costituendo, il modello di 
offerta tecnica ed il modello di offerta economica debbano essere sottoscritti solo dalla 
cassa / fondo mandatario dell'RTI. 
Risposta 3 
Non si conferma. Come indicato chiaramente al punto 5 del disciplinare di gara, in caso di 
RTI da costituirsi, la domanda di partecipazione, il modulo contatti, il Disciplinare di gara, il 
Capitolato e lo Schema di contratto, il documento di Offerta Tecnica e quello di Offerta 
Economica dovranno essere sottoscritti e timbrati dai legali rappresentanti o dai 
procuratori delegati di ciascuna impresa facente parte l’associazione temporanea.  
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Domanda 4  
Con riferimento al capitolato tecnico si chiede di voler gentilmente confermare che le 
prestazioni previste ai paragrafi dal 10 al 15 siano rivolte a tutte le categorie assicurate 
esclusi gli specialisti e gli esperti in quiescenza per i quali sono previste solo le prestazioni 
al punto 16. 
Risposta 4 
Si precisa che: 
- le prestazioni di cui ai paragrafi 10-11-12-13-14 e 15 del Capitolato tecnico sono 

previste in favore di tutti i dipendenti in servizio (direttori, specialisti, esperti e operativi) 
e dei direttori in quiescenza; 

- le prestazioni di cui al paragrafo 16 del Capitolato tecnico sono previste per gli 
specialisti, esperti e operativi in quiescenza. 

 
Domanda 5  
Con riferimento al punto 4. "Tetto di gara" alla pag. 5 ed al punto 17. "Estensioni" alla pag. 
17 del capitolato, quando si menzionano i "dipendenti in servizio" si intendono le figure 
equiparate agli specialisti ed esperti ed anche i direttori? In caso contrario si prega di 
precisare. 
Risposta 5 
Si precisa che per “dipendenti in servizio” si intende tutto il personale in attività di servizio 
presso l’Istituto, vale a dire: direttori, specialisti, esperti e operativi. 
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